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Дошкільний навчальний  заклад (ясла-садок) № 1 «КАЛИНКА»

Ідентифікаційний код № 26001729
07101 Київська обл., м. Славутич Ленінградський кв-л 6, 
kalinkaslav@ukr.net
КОНСПЕКТ 

ІНТЕГРОВАНОГО ЗАНЯТТЯ 
   «МИ РОЗУМНІ ТА КМІТЛИВІ»
(Логіко-математичний, мовленнєвий розвиток

для дітей 5-6 років)
                                                                              Підготували вихователі:
                                                                              Новик О.Г., Кошицька Л.І. 

                                              2015 – 2016 н.р                                                                   
  Мета:

Навчальні завдання: закріплювати уміння дітей робити звуковий аналіз слів, розрізняти голосні, тверді та м’які приголосні звуки, ділити слова на склади, називати слова із заданими звуками, складати речення за схемою;  вдосконалювати вміння дітей рахувати у межах 10, порівнювати  кількісний склад двох множин, називати сусідів чисел за допомогою таблиці «Столік», складати і розв’язувати задачі та приклади.
Розвивальні завдання: розвивати зв’язне мовлення, увагу, пам’ять, мислення, просторову уяву.

Виховні завдання: виховувати  інтерес до занять, бажання вчитись і допомагати один одному.
Матеріал: демонстраційний матеріал (картинки із зображенням квітки мак, груш, літери, цифри); роздатковий матеріал (фішки для звукового аналізу, смужки для викладання, цифри, лічильні палички).
Попередня робота: вивчення привітання, слів і рухів фізкультхвилинки «Зайченятко».
                                                   ХІД ЗАНЯТТЯ
І. КОМУНІКАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Привітання дітей.
Доброго ранку, доброго дня, 

Доброго здоров’я бажаю я Вам

Діти сідають на стільчики. Вихователь показує зайчика і говорить, що з ним трапилась біда, лисичка вигнала його із хатки і не впускає. Хотіли йому допомогти звірі, та не можуть виконати завдань, які лисиця загадала. Зайчик просить допомоги у дітей.

ІІ. ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Завдання 1 «Назви голосні звуки» 
(виконуючи пальчикову вправу, діти називають голосні звуки: а, о, у, е, и, і)

Вихователь: Які ви ще знаєте звуки окрім голосних?
Діти: Приголосні

Вихователь: «Які бувають приголосні звуки?»
Діти: Тверді та м’які
Завдання 2 «Звуковий аналіз слів»
Вихователь: «Ось наступне завдання від лисички, треба відгадати загадку»
Загадка: Запалали в чистім полі, наче платтячка червоні,

               То палає в полі так червоний (мак).
На дошку вихователь вивішує картинку з квіткою мак, діти називають звуки у слові мак і роблять звуковий аналіз слів, потім сідають за столи і самостійно роблять звуковий аналіз слова «кіт».
Завдання 3 «Поділ слів на склади»

Діти стають у коло, всередині якого стоїть колесо чудес, на якому розміщені різні предмети. Вихователь крутить колесо , біля якої дитини зупинилася стрілочка та називає предмет і визначає скільки у цьому слові складів.

Завдання 4 «Придумай речення за схемою» (діти читають речення: «Мама мила Ніну» івизначають скільки слів у цьому реченні, вихователь викладає на дошці схему цього речення, а діти зі своїми предметами від колеса чудес придумують речення за такою ж схемою)
Фізкультхвилинка «Зайченятко» 
Гарне зайченятко

Довгі вушка. Гарні лапки

Повернулось вправо, вліво

Головою покрутило,

Пострибало, потягнулось

За морквинками нагнулось

І почало рахувати –

1, 2. 3, 4. 5

Першу й другу мамі й тату,

Дві морквинки – сестрі і брату

На пеньок тихенько сіло

П’яту моркву смачно з’ло

(Діти роблять рухи відповідно до слів фізкультхвилинки)
Завдання 5 «Порахуй предмети» 
(На столі лежать предмети. Вихователь пропонує дітям порахувати їх по порядку, потім у зворотньому направленні, ставить запитання до дітей який по поядку стоїть кожний предмет).
Завдання 6 «Сусіди числа» 
(Діти називають сусідів чисел, номер своєї квартири, скільки років мамі (в десятках та одиницях) за таблицею «Столік»).
Завдання 7 «Порахуй предмети і цифру поклади» 
(У кожної дитини карточка на якій зображена певна кількість предметів, вони рахують їх і викладають відповідну цифру).
Завдання 8 «Будь уважним» 
(У кожної дитини на столі лежить смужка для викладання, вихователь говорить дітям викласти на верхню лінію зліва направо 5 паличок, а на нижню три, пропонує порахувати їх, дати відповідь де більше та зробити так, щоб їх стало порівну).
Завдання 9: «Розв’язання задач»
Вихователь: «Щоб розв’язати задачі пригадаємо математичні знаки без яких із завданням не справитись (+, -, =). А зараз уважно послухайте умову задачі: «Тато купив доньці 3 груші (викладає на дошці), а мама купила 2 груші (викладає на дошці)». Діти поставте запитання до цієї задачі. (діти ставлять запитання і викладають розв’язок задачі на дошці, сідають за столи і розв’язують задачі).

«На день народження Маринці Сашко приніс 4 кульки, а Дмитрик – 2 кульки. Скільки кульок разом стало у Маринки?»

«На дереві сиділо 3 пташки, до них прилетіло ще 3 пташки. Скільки пташок разом стало на дереві?»
ІІІ. ОЦІННО-КОНТРОЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Вихователь: «Молодці дітки, ви гарно справились із завданнями. (Діти стають у коло і по черзі тримаючи у руках лисичку говорять їй яке завдання їм сподобалось найбільше. Зайчик пригощає дітей солодощами за їх допомогу та дякує їм) 
